

# 日本核电将第二次全部停运

## 福岛核污水日增 400 吨 东京申奥或受影响

新华社上午电 日本唯一运行的两座商业核反应堆定于本月停机检查,时隔大约 14 个月,日本再次停止核能发电。

2011 年 3 月,福岛第一核电站在强震和海啸中严重损毁,其他核电站反应堆陆续停止运行。2012 年 5 月,全部 50 座商用反应堆停堆,

日本 42 年来首次失去核电供应。

两个月后,关西电力公司大饭核电站 3 号和 4 号机组通过安全评估,重新启动。按规定,反应堆每运行 13 个月必须停堆安检。大饭核电站 3 号机组 2 日傍晚开始逐渐停运,预计 3 日凌晨完全停堆。4 号机组本月 15 日停运。两座反应堆

将依照原子能规制委员会制订的新规,接受安全性评估,现阶段无法确定恢复运行的时间。

原子能规制委员会委员长田中俊一 2 日说,福岛第一核电站仍存在不少安全风险,约 33 万吨携带辐射物质污染水储存在近 1000 个储水罐中,且每天增加 400 吨。

共同社 2 日报道,政府定于 3 日在一次由首相安倍晋三主持的阁僚会议上提出一套综合方案,处理辐射污染水问题。另外,一些日本官员担心,国际社会关注辐射水泄漏,可能危及东京申办 2020 年夏季奥运会。国际奥委会将于 9 月 7 日宣布奥运会的举办城市。

# 英一飞行员涉嫌性侵逾百幼女

## 用图书玩具诱骗孩子 保释后跳地铁自杀身亡

新华社上午电 英国航空公司一名飞行员涉嫌利用职务之便,性侵超过百名非洲幼女,近日遭英国检方指控。

检方说,他可能是英国“作案数量最多”的性犯罪者。

嫌疑人名叫西蒙·伍德,现年 54 岁,是英国航空公司飞行员,级别是副驾驶。英国《每日邮报》网站

2 日报道,伍德在航空公司工作 16 年,专挑通常“不受欢迎”的非洲东部航线执飞,目的是诱骗贫困家庭幼女或孤儿,施虐性侵。伍德通常在慈善活动中寻找“猎物”。2002 年复活节,他与其他 20 名机组人员和肯尼亚儿童一起过节。伍德用印有航空公司标识的图书和玩具,诱拐孩子同他回到五星级酒店,在

房间中施暴。肯尼亚官员已证实至少 15 名女孩遭伍德性侵犯,年龄从 5 岁至 11 岁。英国警方怀疑,伍德可能侵犯超过 100 名非洲儿童。

伍德 8 月 16 日出庭,受指控罪名包括持有下流图片、骚扰一名 8 岁女学生。他上交护照后获准保释。两天后,伍德跳入地铁自杀身亡。案件中止审理。



伍德在肯尼亚「儿童之家」表演

# 老布什发“乌龙”声明 哀悼曼德拉“去世”

本报特稿 南非前总统曼德拉 1 日乘救护车回家继续重症监护。但同一天,美国前总统老布什却发出一份吊唁声明,向曼德拉的“去世”表示哀悼。事后,老布什发言人吉姆·麦格拉斯承担责任,对因自己“愚蠢的错误”而导致的这一“乌

龙”事件表示道歉。

老布什吊唁声明称:“曼德拉是世界上最伟大的自由斗士之一,具有无比的道德勇气,改变了其祖国的历史。我和夫人芭芭拉对曼德拉总统钦佩之极,特向其家人和南非人民表示哀悼。”

# 女运动员不用防鲨网 从古巴游到美国

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)在经历连续两年三次挑战失败之后,64 岁的美国游泳女运动员戴安娜·尼亚德当地时间 2 日在未借助防鲨网的保护下,用时 53 小时从古巴首都哈瓦那游到美国佛罗里达州基韦斯特,成为完成

这一神奇纪录的历史第一人。

尼亚德 8 月 30 日从古巴出发,游行 110 英里(约合 177 公里),2 日下午 2 时左右抵达佛罗里达州基韦斯特,她的嘴唇和舌头已浮肿,说话含糊不清,但神志清楚,她随即被抬上担架接受治疗。

根据对中国游客的服务水平

# 希腊酒店评「龙」级

新华社今晨电 债务缠身的希腊为吸引中国游客又出新招,推出一种新的酒店评级系统,用“龙”取代“星”,以酒店针对中国人的服务水平进行评分。

在名为“Feel-LikeHome”的旅行评级网站的评级系统中,中国内地游客的生活习惯受到高度重视。

酒店将根据是否在早餐时向客人鞠躬和提供中文电视等项目获得评分。

一龙级:酒店网站有中文页面;已在“FeelLikeHome”网站注册。

二龙级:每间客房都有中国电源适配器;提供中文菜单、手册;提供用中文写的欢迎信。

三龙级:每位客人都有一双拖鞋;每间客房都有方便面、筷子和 3 种中国茶叶;提供一个中文电视频道。

四龙级:市区酒店在早上 7 时以前就供应早餐,度假村在早上 8 时前供应早餐;必须向客人鞠躬、提供煎鸡蛋、豆浆、馒头、筷子和筷子架、小点心、中国茶叶、生蚝、豆豉、大蒜、酱油、海鲜沙司、豆瓣酱和麻油。

五龙级:至少有一名会说汉语的中国雇员;酒店有中文的网上预订系统;提供中文的城市地图和指南;提供为中国游客量身定制的服务。

上海长江医院

生殖健康与不孕症专业

021-65018999

# 上海拜尔口腔门诊部

## 联系电话:400-630-1960

沪医广【2013】第06-25-C217  
有效期至2014年6月24日